

MASON UZDRMAO EUROPU: Razotkrio poznate članove i njihove lože!

 creative.net /

Četvrtak, 5 Svibanj 2016
12:33



Početak ove godine u Italiji je izašla knjiga 'Masoni' u kojoj je najjednostavnijim rječnikom raskrinkana zavjera u kojoj se nalazimo. Knjiga je uzburkala javnost zbog toga što je veliki meštar sam izdao popis ljudi koji vladaju ili onih koji su vladali svijetom i javno otkrio nazive njihovih loža iz kojih se da iščitati samo jedno – svi zajedno (pa i Putin) rade na istom cilju – stvaranju Novog svjetskog poretka, dok je ta kvazi borba 'velikih sila' zapravo samo igrokaz za mase.

Veliki meštar **Gioele Magaldi** tako je otkrio popis političara i korporatista koji s jedne strane sjede u istim ložama, a s druge strane navodno ratuju. Tako je primjerice **vođa ISIS-a** u istoj masonskoj loži kao i primjerice **Tony Blair** i **Nicolas Sarkozy**. **Vladimir Putin** sjedi u istoj masonskoj loži s **Angelom Merkel**, a on se kao žestoko bori protiv Novog svjetskog poretka i masona. **Veliki meštar i autor ove knjige tvrdi da je jedini cilj svih političara pri vrhu svjetske vlasti uspostava Novog svjetskog poretka u kojem će elita dominirati svijetom.**

Iako je knjiga napravila pravi boom u Italiji svi ostali mediji su je prešutjeli, iako u njoj više

ništa nije skriveno. U nastavku pogledajte tko se nalazi u kojoj masonskoj loži. Svi ljudi na popisu su, kako kaže autor knjige, bili ključni za uspostavu Novog svjetskog poretka, odnosno bili su upregnuti od svojih loža na izvršavanje zadataka koji idu prema tome cilju.

Barack Obama (Predsjednik SAD-a sjedi u loži "Maat".Ovu ložu osnovao je Zbigniew Brzezinski.

Vladimir Putin (ruski predsjednik sjedi u masonskoj loži pod nazivom, "Golden Eurasia").

Angela Merkel (njemačka kancelarka djelovala je u istoj loži "Golden Eurasia", ali je i članica i "Valhalla" , "Parsifal" lože).

Christine Lagarde (FMI direktorica je u loži "Three Eyes" i "Pan-Europa").

George W. Bush (bivši predsjednik SAD-a je u loži "Hathor Pentalpha").

Michael Leeden (US novinar i politički ekspert je u loži, "White Eagle", "Hathor Pentalpha").

Condoleezza Rice (US političarka je u "Three Eyes", "Hathor Pentalpha").

Madeleine Albright (US političarka je u "Three Eyes", "Leviathan").

Abu Bakr Al-Baghdadi (vođa ISIS-a i i islamskog kalifata sjedi u loži "Hathor Pentalpha").

Tony Blair (Bivši premijer UK djeluje u ložama "Edmund Burke", a nakon toga u "Hathor Pentalpha").

David Cameron (također bivši premijer UK, je u loži "Edmund Burke" i "Geburah").

Mariano Rajoy (bivši premijer Španjolske je u loži "Pan-Europa", nakon toga u loži "Valhalla", a na koncu u loži "Parsifal").

Antonis Samaras (bivši ministar Grčke caruje u loži, "Three Eyes").

Nicolas Sarkozy (političar i predsjednik Francuske od 2007. to 2012. bio je u ložama "Edmund Burke", "Geburah", "Atlantis-Aletheia", "Pan-Europa", "Hathor Pentalpha").

Manuel Valls (bivši francuski premijer prvo je bio u loži Grand Orient de France, nakon toga u "Edmund Burke", "Compass Star-Rose/Rosa-Stella Ventorum" , "Der Ring").

Bill Gates (korporatist sjedi u "Compass Star-Rose/Rosa-Stella Ventorum").

Mason o masonima – oni imaju svog boga

Albert Pike, nekad vodeći svjetski mason, u knjizi pod nazivom "**Moral i dogma**" (poznatijoj i kao 'masonska Biblija') opisuje kako masoni ne samo da mrze "našeg" Boga već služe i **klanjaju se đavlu, Luciferu**. Ovo su citati, odnosno upute za masone u kojima se jasno ističe da je Baal čiji se hramovi sada podižu diljem svijeta njihovo božanstvo, ali i da je on najveći neprijatelj Boga Biblije.

– Svaka masonska loža hram je religije a njezina učenja predstavljaju vjerske upute. U svakom stupnju masonerije kandidat nastoji dosegnuti svjetlost. Masonerija je marš i borba na putu prema svjetlosti. Sunce je drevni simbol generativne božanstvene moći. Obožavanje Sunca postalo je temeljem svih religija staroga svijeta. Sunce je hijeroglifski simbol Istine jer je izvor Svjetlosti. Sunce, njegovo svevideće oko nalazi se u svim našim ložama. Sjajna zvijezda predstavlja veliku centralnu Svjetlost koju su kao Sunce obožavali toliki narodi pravoga boga, kojemu se svi masoni moraju klanjati. Oziris je sam simboliziran kao Sunce. A bog koji se predstavlja kao Adonai (biblijska riječ za našeg jedinog Boga, Gospodina) bog je suparnik Baala i Ozirisa.

Lucifer, Svjetlonoša! Čudno i tajanstveno ime za duha Tame. Lucifer, sin Zore. Donosi li on svjetlost? Ne sumnjajte u to? – piše Pike u svojoj knjizi svojoj braći masonima dalje navodeći

strahote – đavao, pali Lucifer ili Svjetlonoša. Da, Lucifer je Bog na nesreću Adonaia (misli na našeg Boga). Istinska i čista filozofska religija je vjerovanje u Lucifera koji je jednak Adonaiu. Lucifer je bog svjetlosti i dobrote, bori se protiv Adonaia, boga mraka i zla.

Ne razumijete o čemu se radi? Evo što kaže Biblija:

“Jao onima koji zlo nazivaju dobrim, a dobro zlim. Koji od tame svjetlost prave a od svjetlosti tamu. Koji gorko slatkim čine a slatko gorkim” (Izaija 5, 20).

Je li vam sad jasnije zašto svijet zahvaća zlo?

Z.K./[izvori](#) | [Summary of Massoni](#)